

Валерий Петрович Сущенко принял участие в круглом столе «Роль Санкт-Петербурга в развитии студенческого спорта»



В пятницу, 17 мая, в Санкт-Петербурге на базе Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна состоялся круглый стол на тему: «Роль Санкт-Петербурга в развитии студенческого спорта».

Участниками круглого стола стали Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Конституционном суде Российской Федерации, председатель Наблюдательного совета Ассоциации студенческого баскетбола **Александр Коновалов**, ректор СПбГУПТД, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области **Алексей Демидов**, президент Российского студенческого спортивного союза, ректор Российского университета спорта «ГЦОЛИФК», академик Российской академии образования **Сергей Сейранов**, советник руководителя Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь) **Егор Литвиненко**, руководитель Академии Российского футбольного союза **Ирина Баранова**, президент Национальной студенческой футбольной лиги, член Исполкома РССС, председатель Совета по региональному развитию РССС **Андрей Стукалов**, исполнительный директор Ассоциации студенческого баскетбола, исполнительный директор Ассоциации студенческих спортивных клубов России, член исполкома РССС,

заместитель председателя Совета студенческих спортивных лиг РССС **Сергей Крюков**, начальник отдела физкультурно-спортивного воспитания молодёжи и добровольческого движения Департамента государственной молодёжной политики и воспитательной деятельности Минобрнауки России **Каира Калоева**, проректор по обеспечению образовательной деятельности и студенческому контингенту СПбГУПТД **Евгений Ананичев** и директор Института физической культуры, спорта и туризма СПбПУ **Валерий Сущенко**.

В рамках мероприятия были затронуты такие важные темы, как история студенческого спорта в Санкт-Петербурге, роль университетов и колледжей в развитии спорта среди студентов, инфраструктура для занятий спортом в учебных заведениях города, организация спортивных мероприятий и соревнований для студентов, взаимодействие студенческого спорта с городскими спортивными клубами и федерациями, программы поддержки и стимулирования студентов-спортсменов, а также перспективы развития студенческого спорта в Санкт-Петербурге.

Президент Национальной студенческой футбольной лиги отметил ключевую роль Санкт-Петербурга в развитии студенческого футбола в стране, подчеркнув качественную организацию чемпионата города среди студентов и успешное выступление команд на региональном и общероссийском уровнях.